



alanba.com.kw



آخر أخبار الاقتصاد المحلية والعالمية زوروا موقعنا على
www.alanba.com.kw/Business



التكشف الحكومي بلغ الحد الأقصى.. وجهات حكومية «عاجزة» عن تخفيض المصروفات

خفض الميزانية.. يقلص المصروفات 2,3 مليار ويقلل العجز إلى 10 مليارات

- الرواتب والدعوم تشكل 71,6% من تركيبة المصروفات.. ولا مجال لتخفيضها إطلاقاً
- «المالية» استنفدت كل الخيارات أمام تخفيض سقف مصروفات الميزانية العامة للدولة
- الباب الأول في الميزانية الخاص برواتب العاملين يتم صرفه سنوياً بنسبة تفوق 98%
- غموض الأفق الزمني لصدمتي كورونا وانخفاض النفط يجعل الإيرادات تحت رحمة الضغوط



مجلس الوزراء بتخفيض 10٪، وبالتالي سينخفض قيمة العجز المقدر في الميزانية العامة إلى 9,8 مليارات دينار (تقديري) وليس فعلي وهو حصيلة الفرق بين المصروفات العامة المقدر والإيرادات المقدر، مع فرضية ثبات الإيرادات العامة للدولة عند مستوى 10,9 مليارات دينار.

وتتركز أغلب مصروفات الميزانية العامة للدولة في الأجور والمرتبات والتي تعتبر عنصراً رئيسياً في الميزانية إذ تستحوذ على 12,59 مليار دينار، أما الدعومات فتبلغ 3,9 مليارات دينار، لتستحوذ بذلك المرتبات والدعوم على 71,6٪ من تركيبة المصروفات بنحو 16,5 مليار دينار من أصل 23 مليار دينار.

سقف الميزانية

وعلى الرغم من اتكاء وزارة المالية على ضرورة تخفيض سقف المصروفات في الميزانية وترشيد الإنفاق الحكومي وفقاً لقرار مجلس الوزراء رقم 51 لسنة 2014 بشأن حث جميع الجهات الحكومية المختلفة على اتخاذ الإجراءات الجادة لترشيد الإنفاق وتحديد أوجه الصرف التي يمكن الاستغناء عنها وعدم ادراج تقديرات لها، إلا أن ارتفاع الرواتب والدعوم عاماً تلو الآخر مع انخفاض الإيرادات العامة للدولة والتي تم تحديدها بنحو 10,9 مليارات دينار تجعل من خفض سقف الميزانية أمراً صعباً للغاية،

أحمد مغربي

فتح قرار مجلس الوزراء مساء أمس الأول تكليف وزارة المالية بالتنسيق مع الجهات الحكومية كافة لتخفيض ميزانية كل منها بنحو 10٪ بحد أدنى للسنة المالية الحالية 2021/2022، أي بنحو 2,3 مليار دينار على الأقل، ورفع كفاءة تحصيل الديون الحكومية، والحد من المعارض والمؤتمرات والمهمات الرسمية، وتقنين العلاج في الخارج، نقاشاً واسعاً حول بنود الميزانية التي يمكن اللجوء إلى تخفيضها، لاسيما أن كافة الحلول قد استنفدت بالفعل لتخفيض سقف المصروفات. والجميع يتفق مع خطوة مجلس الوزراء لتخفيض سقف الإنفاق خلال السنة المالية الحالية، شأنها شأن السنة المالية الماضية التي تم تخفيض سقف مصروفاتها بنسبة 20٪، وذلك كخطوة مستحقة لضبط الإنفاق ووقف الهدر في المصروفات وبما يتواءم مع المرحلة الراهنة التي تشهد تحديات وتوترات قد تعصف بأسعار النفط وتخفف من إيرادات الميزانية العامة للدولة. ويعتبر سقف المصروفات الحالي في الميزانية العامة للدولة والمحدد بنحو 23 مليار دينار وهو الأكبر قد ارتفع بنسبة 6,9٪ عن موازنة 2020/2021، وقد تم التوصل إليه بعد دراسات مضيئة قامت بها وزارة المالية وتم ضغط تلك المصروفات إلى 20,7 مليار دينار بعد قرار

تقلص الإنفاق الرأسمالي

يتوافق مع أهداف التنمية المستدامة، هذا بالإضافة إلى الاهتمام بتوفير المتطلبات المالية للجهات للصيانة الجذرية للمشاريع القائمة بما تشمل من أجهزة ومعدات للحفاظ على الأصول وبما يحقق الاستفادة الكاملة بها وإطالة عمرها الافتراضي.

ترعى الجهات الحكومية ترتيب الأولويات وفق أهميتها وبما يتناسب مع القدرة التنفيذية للجهات المعنية مع التركيز على المشروعات الانتاجية ذات المردود الاقتصادي واللازمة للبنية التحتية لتحسين الخدمات المقدمة للمواطنين لتفعيل عجلة الاقتصاد الوطني وبما

تظهر أرقام الميزانية العامة للدولة أن بند الإنفاق الرأسمالي في الميزانية يعتبر الأعلى وفراً خلال السنوات المالية الماضية، حيث رصدت الميزانية للإنفاق الرأسمالي نحو 3,4 مليارات دينار، وتاريخياً لم يتم الالتزام بهذا السقف في تنفيذ المشروعات الانشائية، حيث

النتائج المالية للبنك الأهلي الكويتي - مصر عن السنوات المالية من 2015 حتى 2020 (جميع المبالغ الواردة بالمليون جنيه مصري)

231%
معدل النمو السنوي الإجمالي

صافي الأرباح (الخسائر)	2020	2019	2018	2017	2016	2015
	703	749	515	397	86	(179)

صالح السيد/ علي معري - رئيس مجلس إدارة البنك الأهلي الكويتي - مصر، كانت مسيرة البنك الأهلي الكويتي منذ 2015 مسيرة استثنائية، حيث تجاوزت كافة التوقعات، وقد استثمر البنك بكثافة في دعم أعماله من خلال تطوير الخدمات المصرفية المقدمة للشركات والأفراد، لتقديم أفضل الخدمات لعملاء من الأفراد والشركات، وذلك لضمان توفير قيمة أفضل لمساهميننا وعملائنا على حد سواء، كما أننا نفخر بتحقيق نمو كبير في حقوق المساهمين بنسبة 43% على مدى الخمس سنوات الماضية.



أما السيد/ خالد السلواوي، الرئيس التنفيذي والعضو المنتدب للبنك الأهلي الكويتي - مصر، فقد صرح قائلاً: "بعد مرور 5 سنوات من التواجد في السوق المصري، نجح البنك في زيادة وتعزيز حصته السوقية من خلال مضاعفة إجمالي الميزانية العمومية لأكثر من أربعة أضعاف مع الحفاظ على معدلات نمو استثنائية في الأرباح".

